

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

### CONSILIER LOCAL RACACIUNI

Subsemnatul, Iacobus Laurentiu Consilier local din partea partidului Alianța pentru Unirea Românilor, am depus jurământul de consilier local:

”Jur sa respect Constitutia si legile tarii sa fac cu buna credinta tot ceea ce sta in puterile si priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Racaciuni. Asa sa-mi ajute Dumnezeu!”

În data de 27.10.2020. În urma repartizării pe comisii fac parte din Comisia Juridică, având calitatea de membru al acestei comisii.

Am participat la toate ședințele Consiliului Local, ordinare și extraordinare cât și la discuțiile în comisia din care fac parte. Mi-am exprimat de fiecare dată poziția cu privire la Proiectele de Hotărâre, iar acolo unde a fost cazul, am cerut lămuriri, verbal dar și în scris.

Printre inițiative, le enumăr atât pe cele luate personal cât și pe cele luate împreună cu grupul de Consilieri locali AUR, din care fac parte.

#### 1. INITIATIVE VERBALE:

Monitorizarea video a comunei.

Amenajare de spații speciale pentru depozitarea deșeurilor din construcții.

Montarea de cosuri de gunoi stradale prin toată comuna.

Montarea de pancarte informative și de avertizare a cetățenilor cu privire la depozitarea deșeurilor în spațiul public.

Solicitare închiriere a Caminului Cultural din Gheorghe pentru activități sportive, culturale și educaționale pentru cursurile de Karate.

#### 2. INITIATIVA: CURATENIA DE PRIMAVARA

Inițiativa de salubritate din 16.05.2021 în zona de pădure de la 3 Cruci – Cadaroaia – Dealul Popii – Valea Mocanului unde au participat cca. 10 voluntari și s-au colectat cca.12 saci de gunoi.

3. PROIECT PERSONAL început din campania electorală și susținut până în prezent, ce va fi continuat cu referire la salubritatea drumului comunal 163 Gheorghe Doja – Ciucani. Specific că am salubritat răpa din preajma proprietății mele circa 400 m spre Dealul Popii, iar drumul l-am salubritat până în zona Paraul Uliului, cca. 90 saci de pet-uri și 100 saci gunoi.

Inițiativa proprie la care au participat 3 voluntari, am decongestionat și selectat deșeurile din cimitirul Catolic în luna aprilie.

4. KARATE – MIȘCARE, DISCIPLINA, SOCIALIZARE. La începutul anului 2021, în urma unor discuții cu reprezentanții unei Asociații sportive de karate tradițional, am stabilit ca începând din primăvara sa oferim cursuri de karate, la nivel de începători, proiect demarat în primăvara cu un numar de 30 de copii, suspendat în timpul vacanței școlare, cat si in acest moment din cauza restricțiilor impuse de autoritățile de stat.
5. Colaborarea impreuna cu Biserica Romano-Catolica la organizarea zilei de 1 Iunie 2021 Ziua Internațională a Copilului unde am avut invitat special un psiholog nutritionist in persoana doamnei Popa Carla care a sustinut o prezentare despre un stil de viata sanatos, care a fost remunerata de consilierii AUR din Gheorghe Doja.
6. Propunerea nr. 6913 din 12.07.2021 cu privire la prinderea cainilor vagabonzi de pe raza comunei si implementarea unui proiect: ADAPOST DE CAINI LANGA GROAPA ECOLOGICA DE PE GHETENI.
7. Propunerea nr. 6911 din 12.07.2021 cu privire la AMENAJARE PARCARI IN FATA INSTITUTIILOR din Gheorghe Doja: scoli si bisericilor unde e posibil si e absolut necesar.
8. Solicitare nr. 9385 din 20.09.2021 Completarea de lucrari la tronsonul de drum de pe strada Cimitirului catolic.
9. Cerere, nr. 9384 din 20.09.2021. Împreuna cu colegii consilieri AUR și cei de la PNL, am depus o Cerere de clarificare legată de lucrările efectuate la drumul comunal D.C. 163, Gheorghe Doja-Ciucani. În urma raspunsului primit de la primaria Racaciuni, neavand la dispoziție toate informațiile cerute, am apelat la colegii de la Organizatia judeteana Aur Bacau, care la cererea noastră, au inaintat o Adresa către I.S.C. Bacau, în vederea efectuării unei expertize. La ora actuala demersurile sunt în derulare.
10. Cerere, nr. 15119 din 27.10.2021. Împreuna cu colegii consilieri AUR și cei de la PNL, am inaintat o cere de clarificare privind stația de epurare Racaciuni, nefunctionala în acest moment. Cerem mentionarea anului de construcție, sursa și valoarea; din ce cauze nu mai funcționează și de când; dacă se plătesc amenzi către Garda de Mediu și în ce suma.
11. Initiative de educare a cetatenilor prin folosirea mijloacelor disponibile si prin exemplul personal de a participa impreuna la salubritatea zonelor publice.

Raportul anual de activitate cuprinde mare parte din activitatea mea de consilier local la Primaria Racaciuni. Consider ca, m-am straduit să-mi îndeplinesc datoria ceruta de aceasta funcție publica. Nu cred ca am făcut suficient de multe lucruri, tocmai de aceea rog clementa din partea cetatenilor acestei comune. În același timp, chiar dacă am reușit puține, ma simt dator sa fiu recunoscător tuturor pentru oportunitatea oferita, prin alegerea mea ca și consilier, propunandu-mi mai multă implicare pentru Binele Comunei Racaciuni.

Vin cu rugamintea de a colabora cu totii la bunul mers al comunei noastre prin implicare asa cum poate fiecare!

Consilier Local Racaciuni

Iacobus Laurentiu

Data:

07.11.2021